
Giuseppe Sacconi e il Vittoriano
nella terza Roma, testi di Primo
Acciaresi, Paolo Marconi, Gian
Carlo Capici
Read More
SKU: 13714
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Capici, Gian Carloeditore: Pilaeditluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2010

Product Description
125 pagine: ill. ; 27 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (13714)
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Il territorio degli abitanti :
societÃ  locali e
autosostenibilitÃ 
Read More
SKU: 12668
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Dunod ; Milano : Masson
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
XVI, 224 pagine, 22 cm. Brossura, timbro "copia gratuita" all'antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (12668)
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Modelli analitici per la
pianificazione urbana e
regionale
Read More
SKU: 12648
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Masser, Ianeditore: Officinaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1976

Product Description
145 pagine, 25 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12648)

Catologo Libreria Viborada
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Architetture di storia. Fascismo,
storicitÃ , cultura architettonica
italiana
Read More
SKU: 11765
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Lucaroni Giorgioeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 172. Brossura. Tavole fuori testo. brossura Perfetto (Mint) (11765)

Architetti in Sicilia. Catalogo
della mostra allestita a Los
Angeles, U.S.A., presso la
School of Architecture della
University of Southern
California, March 31-April 12,
1986
Read More
SKU: 11388
Price: 18,00€
Stock: outofstock
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Categories: Architettura
autore: Grimaldi, Francoeditore: Medina-Esperienza
della progettazioneluogo-edizione: Cefalùanno-
edizione: 1986

Product Description
135 pagine, illustrato 24 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11388)

Quaderni del dipartimento di
studi urbani. Città del mondo
(Vol. 1)
Read More
SKU: 11355
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Piccinato, G.editore: Quodlibetluogo-
edizione: Macerataanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 196 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (11355)

Catologo Libreria Viborada
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La cultura architettonica in
Italia tra le due guerre. Volume
1 e 2.
Read More
SKU: 9044
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: De Seta Cesareeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
Due volumi di complessive pp. X, 355: illustarzioni nel testo e 32 tavole fuori testo ; 18 cm.
Brossura. brossura Ottimo (Fine) (9044)
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Cinte murarie e abitati.
Restauro, riuso e valorizzazione
Read More
SKU: 8335
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Dal Mas Roberta Maria, Mancini Rossana a
cura dieditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2015

Product Description
VIII, 196 pagine, illustrato 28 x 20 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (8335)

Catologo Libreria Viborada
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Nuovo corso d'architettura civile
dedotta dai migliori monumenti
greci, romani, e italiani del
cinquecento
Read More
SKU: 7141
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Ginesi Antonioeditore: Flaccovioluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1997

Product Description
93 p., 42 carte di tavole b/n ; 35 cm. Brossura con lievissimi segni del tempo. Ristampa
anastatica dell'edizione: Firenze, presso i Fratelli Batelli, 1827. brossura Ottimo (Fine) (7141)
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Prevenzione e ricostruzione
sismica. Ricerche e metodi
intervenire nel territorio di
Accumoli
Read More
SKU: 6067
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Empler Tommasoeditore: DEI Tipografia del
Genio civileluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2020

Product Description
212 pagine, illustrato 23 cm. Brossura, una pieghetta all'angolo sinistro in basso della copertina
posteriore brossura Ottimo (Fine) (6067)

Catologo Libreria Viborada
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La chiesa e l'ospedale di Santa
Marta al Vaticano. Con ristampa
anastatica: «La chiesa di S.
Marta al Vaticano» (Roma,
1883).
Read More
SKU: 5711
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Delsere Ilariaeditore: Edizioni Palumbiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
24 cm., illustrato, 174 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (5711)

Arte e architettura in Italia :
1600-1750
Read More
SKU: 5416
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Wittkower Rudolfeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
XLII, 533 p., 100! c. di tav. : ill. ; 21 cm Trad. di Laura Monarca Nardini, Maria Vittoria Malvano.
Brossura. brossura Buono (Good) (5416)
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